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Na temelju članka 10. i 14. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima  za 

osnovnu i srednju školu (Narodne novine, broj 116/2018), Naputka o načinu uporabe, vraćanja 

i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnog 

proračuna (NN 46/2019), dopisa Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih KLASA: 602-

09/26-01/00040, URBROJ: 533-06-26-0001 od 25. lipnja 2026. godine, a u skladu s odredbama 

Statuta Osnovne škole Zrinskih i Frankopana, Otočac,  ravnateljica Jasminka Devčić, prof.  

donosi  

ODLUKU 

O ODABIRU UDŽBENIKA ZA ŠKOLSKU GODINU 2026./2027.  

 

I. 

U skladu s odredbama Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima  za osnovnu i 

srednju školu za školsku godinu 2026./2027. svim učenicima bit će osigurani besplatni 

udžbenici za obvezne i izborne nastavne predmete, osigurana sredstvima Državnog proračuna. 

II. 

Udžbenici su u vlasništvu Škole. 

III. 

Nabavu odabranih udžbenika provodi Škola. 

IV. 

Udžbenici koji su u uporabi u Osnovnoj školi Zrinskih i Frankopana, Otočac šk. god. 

2026./2027. su: 

- udžbenici nakladnika korišteni u šk.god. 2025./2026.  

- novoodabrani udženici na jeziku i pismu nacionalnih manjina – model C 

- novoodabrani udžbenici za učenike s teškoćama u razvoju 

V. 

Roditelj/skrbnik će prilikom primitka udžbenika potpisati Izjavu o obvezi vraćanja udžbenika, 

a temeljem Naputka o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih 

materijala financiranih sredstvima iz Državnog proračuna. 
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VI. 

Ako učenici izgube ili zbog nepažljivog postupanja onemoguće ponovno korištenje udžbenika 

predviđenih za višegodišnje korištenje, dužni su nadoknaditi štetu u iznosu od 50% kataloške 

cijene udžbenika.  

VII. 

Roditelj/skrbnik učenika koji ne prihvati obvezu vraćanja udžbenika, odnosno učenik koji ne 

vrati udžbenike koje je zadužio prethodne školske godine, odnosno ne nadoknadi štetu, neće 

moći zadužiti udžbenike za novu školsku godinu.  

VIII. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja.  

         

           

 

          

 

             

 

 

 


